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大阪市旭区役所 

×１００ 

「平成 30年度 旭区運営方針」の達成指標にかかる設問を抜粋してい

ます。 

◆計算方法の例◆ 

肯定的意見（例：「思う」＋「ある程度思う」） 

全体回答数－（わからない＋無回答） 

 

◆各設問の上段の記載◆ 

・全体会議（7/10）で配布した「平成 30年度 旭区運営方針自己評価

（概要版）の該当項目・ページを記載しています 

 

区民アンケ―ト全体については、旭区ホームページに掲載しています 

URL: https://www.city.osaka.lg.jp/asahi/page/0000476656.html 

 

×１００ 

https://www.city.osaka.lg.jp/asahi/page/0000476656.html


－ 1 － 

■アンケート概要 

 

（１）調査の目的 

本区では、「施策の選択と集中」の全体像を示す方針として毎年度「運営方針」を定めており

ます。このたび、区政の効果や取組の成果が表れているかを測定するために、アンケートを実施

いたしました。併せて、毎月第四日曜の区役所開庁及び毎週金曜の区役所窓口の時間延長に関す

るアンケートを実施いたしました。今回のアンケートでは、今後の取組の参考とするために、区

民のみなさまにお伺いし、区政運営の参考資料を得ることを目的としています。 

 

（２）調査方法 

調査対象   ：住民基本台帳から無作為に抽出した 18 歳以上の旭区民 

（平成３０年１１月現在）１,６００名 

調査期間   ：平成３１年１月２３日（水）～平成３１年２月１２日（火） 

調査方法   ：調査票の送付による配布と返信封筒による回収 

 

（３）アンケートの回収状況 

  

（４）報告書の見方 

   ○特にことわりのない場合は全て複数の選択肢から1つだけを選択して回答する問となってい

ます。 

○結果数値は、小数点第 2位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100％にならないことが

あります。 

○複数回答の場合、回答者数に対する割合を表しているため、構成比の合計が 100％にならな

いことがあります。 

    ○性別「その他」は回答したくない方を含んでいます。 

 

 

ア　配布数 1,600件

イ　未配達分（宛先不明） 13件

ウ　有効発送数（ア－イ） 1,587件

エ　郵送回収数 778件

オ　有効回収数 778件

カ　有効回収率（カ÷ウ） 49.0%



－ 2 － 

 

（５）調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体的傾向 

「わからない」（53.7%）が最も多く、次いで「ある程度思う」（25.3%）、「思う」

（10.9%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

全ての年代で「わからない」が最も多くなっています。次いで「18歳～24歳」

の方は「思う」、「25 歳以上」の方は「ある程度思う」が多くなっています。 

 

 

居住年数別傾向 

居住年数別で差異はありませんでした。 

 

 

 

子育て世代別傾向 

全ての子育て世帯で「わからない」が最も多くなっています。次いで「親と子ど

も（三世代世帯）」の方は「思う」が多くなっています。 

 

問１ 旭区では、「あさひプレママサロン」（妊婦を対象としたサロン形式の教室）や「お

かあさんのほっと！タイム」（子育て中のお母さんを対象とした講座の一つ）など

に加え、気軽にいつでも相談してもらえるよう「あさひ子育て相談メール」を実

施しています。子育て中の家族の方がさまざまなことについて、相談やサポート

を受けられるようになっていると思いますか？ 

【１】区政（旭区運営方針等）に関するアンケート 

項目 全体 割合

1 思う 85 10. 9%

2 ある程度思う 197 25. 3%

3 あま り 思わない 49 6. 3%

4 思わない 9 1. 2%

5 わから ない 418 53. 7%

無回答 20 2. 6%

778 100. 0%合計

思う 10.9%

ある程度思う 25.3%

あまり思わない 6.3%

思わない 1.2%

わからない 53.7%

無回答 2.6%

戦略１－１（P5）、具体的取組１－１－３（P6） 
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全体的傾向 

「ある程度思う」（34.4%）が最も多く、次いで「わからない」（21.5%）、「思う」

（21.3%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

「60歳以上」の方は、「ある程度思う」「思う」が多くなっています。 

 

 

 

居住年数別傾向 

「5年以上 10年未満」の方は、「わからない」が最も多く、次いで「ある程度思

う」となっています。 

 

 

子育て世代別傾向 

「親と子ども（三世代世帯）」の方は、「あまり思わない」が最も多く、次いで「思

う」となっています。 

 

問３ 旭区では、「あさひ健康フェスタ＆食育フェスタ（健康に関する催し・毎年３月に

開催）」の開催や「いきいき百歳体操（おもりを使った簡単な体操）」の普及など、

健康意識の高揚に向けたイベントの開催などに取り組んでいます。社会全体で健

康意識が高まっていると思いますか？ 

項目 全体 割合

1 思う 166 21. 3%

2 ある程度思う 268 34. 4%

3 あま り 思わない 122 15. 7%

4 思わない 38 4. 9%

5 わから ない 167 21. 5%

無回答 17 2. 2%

778 100. 0%合計

思う 21.3%

ある程度思う 34.4%

あまり思わない

15.7%

思わない 4.9%

わからない 21.5%

無回答 2.2%

戦略２－１（P９） 
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全体的傾向 

「わからない」（47.9%）が最も多く、次いで「ある程度思う」（23.1%）、「あまり

思わない」（14.8%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

年齢別で差異はありませんでした。 

 

 

 

居住年数別傾向 

全ての居住年数で「わからない」が最も多くなっています。次いで「5年未満」

の方は「あまり思わない」、「５年以上」の方は「ある程度思う」が多くなってい

ます。 

 

子育て世代別傾向 

子育て世代別で差異はありませんでした。 

 

 

 

 

  

問４ 旭区では、障がいのある方やその家族の方がさまざまなことについて、相談やサ

ポートを受けられるようになっていると思いますか？ 

項目 全体 割合

1 思う 63 8. 1%

2 ある程度思う 180 23. 1%

3 あま り 思わない 115 14. 8%

4 思わない 34 4. 4%

5 わから ない 373 47. 9%

無回答 13 1. 7%

778 100. 0%合計

思う 8.1%

ある程度思う 23.1%

あまり思わ

ない

14.8%

思わない 4.4%

わからない 47.9%

無回答 1.7%

戦略２－２（P１１） 
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全体的傾向 

「わからない」（38.4%）が最も多く、次いで「ある程度思う」（28.1%）、「あまり

思わない」（15.7%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

「66歳以上」の方は、「ある程度思う」が最も多く、次いで「わからない」が多

くなっています。 

 

 

居住年数別傾向 

「30年以上」の方は、「ある程度思う」が最も多く、次いで「わからない」が多

くなっています。 

 

 

子育て世代別傾向 

子育て世代別で差異はありませんでした。 

 

 

問８ 旭区では、高齢の方やその家族の方がさまざまなことについて、相談やサポート

を受けられるようになっていると思いますか？ 

項目 全体 割合

1 思う 65 8. 4%

2 ある程度思う 219 28. 1%

3 あま り 思わない 122 15. 7%

4 思わない 54 6. 9%

5 わから ない 299 38. 4%

無回答 19 2. 4%

778 100. 0%合計

思う 8.4%

ある程度思う 28.1%

あまり思わない

15.7%

思わない 6.9%

わからない 38.4%

無回答 2.4%

戦略２－２（P１１） 
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全体的傾向 

「わからない」（39.3%）が最も多く、次いで「ある程度感じる」（24.9%）、「あま

り感じない」（19.8%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

全ての年代で「わからない」が最も多くなっています。次いで「18歳～29歳」、

「60歳～65 歳」の方は「あまり感じない」が多くなっています。 

 

 

居住年数別傾向 

全ての居住年数で「わからない」が最も多くなっています。次いで「5年未満」

の方は「あまり感じない」が多くなっています。 

 

 

子育て世代別傾向 

「子育てをしている（中学生）」の方は、「ある程度感じる」が最も多く、次いで

「わからない」が多くなっています。 

 

  

問 19 各小学校区に設立されている地域活動協議会（様々な地域活動団体が話し合っ

て、「防災・防犯」・「福祉」・「こども・青少年」などのテーマに基づき、地域コ

ミュニティ活性化のために様々な事業を行っています）の取組により、地域が自

律的に運営されていると感じますか？ 

項目 全体 割合

1 感じ る 37 4. 8%

2 ある程度感じ る 194 24. 9%

3 あま り 感じ ない 154 19. 8%

4 感じ ない 65 8. 4%

5 わから ない 306 39. 3%

無回答 22 2. 8%

778 100. 0%合計

感じる 4.8%

ある程度感じる 24.9%

あまり感じない 19.8%

感じない 8.4%

わからない 39.3%

無回答 2.8%

戦略３－１（P１３） 



－ 7 － 

778 N = 778

項目 全体 割合

1 区民まつり 685 88. 0%

2 スポーツフェスティ バル 339 43. 6%

3 区民文化のつどい 142 18. 3%

4 子ども 文化フェスティ バル 126 16. 2%

5 どれも 知ら ない 68 8. 7%

無回答 16 2. 1%

1, 376合計

88.0%

43.6%

18.3%

16.2%

8.7%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

区民まつり

スポーツフェスティバル

区民文化のつどい

子ども文化フェスティバル

どれも知らない

無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体的傾向 

「区民まつり」（88.0%）が最も多く、次いで「スポーツフェスティバル」（43.6%）、

「区民文化のつどい」（18.3%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

全ての年代で「区民まつり」が最も多くなっています。次いで「25歳～29歳」

の方は「どれも知らない」が多くなっています。 

 

 

居住年数別傾向 

全ての居住年数で「区民まつり」が最も多くなっています。次いで「5年未満」

の方は「どれも知らない」が多くなっています。 

 

 

子育て世代別傾向 

子育て世代別で差異はありませんでした。 

 

 

 

 

 

  

問 20 旭区では、地域の各種団体と協働で、コミュニティ活性化のための各種催しを開

催しています。次の催しで知っているものをすべて選んでください。 

具体的取組３－１－２（P１４） 
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項目 全体 割合

1 思う 122 15. 7%

2 ある程度思う 343 44. 1%

3 あま り 思わない 146 18. 8%

4 思わない 46 5. 9%

5 わから ない 100 12. 9%

無回答 21 2. 7%

778 100. 0%合計

思う 15.7%

ある程度思う 44.1%

あまり思わない 18.8%

思わない 5.9%

わからない

12.9%

無回答 2.7%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体的傾向 

「ある程度思う」（44.1%）が最も多く、次いで「あまり思わない」（18.8%）、「思

う」（15.7%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

全ての年代で「ある程度思う」が最も多くなっています。次いで「30歳～39 歳」、

「75歳以上」の方は「思う」が多くなっています。 

 

 

居住年数別傾向 

全ての居住年数で「ある程度思う」が最も多くなっています。次いで「5年以上

10 年未満」の方は「思う」が多くなっています。 

 

 

子育て世代別傾向 

全ての居住年数で「ある程度思う」が最も多くなっています。次いで「配偶者・

パートナーと二人暮らし」、「自身と子ども（二世代世帯）」の方は「思う」が多

くなっています。 

 

 

  

問 21 旭区では、「城北公園フェア（６月開催）」や「区民まつり（８月開催）」を開催

するなど、地域の活性化に取り組んでいます。旭区において、地域のにぎわいや

活性化が進んでいると思いますか？ 

戦略３－２（P１５） 
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項目 全体 割合

1 感じ る 187 24. 0%

2 ある程度感じ る 323 41. 5%

3 あま り 感じ ない 182 23. 4%

4 感じ ない 56 7. 2%

5 わから ない 15 1. 9%

無回答 15 1. 9%

778 100. 0%合計

感じる 24.0%

ある程度感じる 41.5%

あまり感じない 23.4%

感じない 7.2%

わからない 1.9%
無回答 1.9%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体的傾向 

「ある程度感じる」（41.5%）が最も多く、次いで「感じる」（24.0%）、「あまり感

じない」（23.4%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

「18歳～29 歳」の方は、「感じる」が最も多く、次いで「ある程度感じる」が多

くなっています。 

 

 

居住年数別傾向 

「5年未満」の方は、「感じる」が最も多く、次いで「ある程度感じる」が多くな

っています。 

 

 

子育て世代別傾向 

「自身と親と子ども（三世代世帯）」の方は、「感じる」が最も多く、次いで「あ

る程度感じる」が多くなっています。 

 

 

 

  

問 25 旭区には、千林商店街をはじめとした、たくさんの商店街があります。旭区内の

商店街に魅力を感じますか？ 

具体的取組３－２－３（P１６） 
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全体的傾向 

「わからない」（59.0%）が最も多く、次いで「まあ満足している」（20.4%）、「あ

まり満足していない」（10.3%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

年齢別で差異はありませんでした。 

 

 

 

居住年数別傾向 

居住年数別で差異はありませんでした。 

 

 

 

子育て世代別傾向 

子育て世代別で差異はありませんでした。 

 

 

  

問 26 旭区では、各地域の拠点への大型粉末消火器の配備（平成 29 年度末時点で 105

台配備完了）、避難所などをはじめとした防災拠点へのカセットガス式発電機の

配備など、防災物資などの整備に取り組んでいます。防災物資などの整備状況な

どに満足していますか？ 

項目 全体 割合

1 満足し ている 28 3. 6%

2 まあ満足し ている 159 20. 4%

3 あま り 満足し ていない 80 10. 3%

4 満足し ていない 34 4. 4%

5 わから ない 459 59. 0%

無回答 18 2. 3%

778 100. 0%合計

満足している 3.6%

まあ満足している 20.4%

あまり満足していない

10.3%

満足していない 4.4%

わからない 59.0%

無回答 2.3%

具体的取組４－１－１（P１８） 
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全体的傾向 

「わからない」（54.6%）が最も多く、次いで「まあ満足している」（21.2%）、「あ

まり満足していない」（14.3%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

年齢別で差異はありませんでした。 

 

 

 

居住年数別傾向 

居住年数別で差異はありませんでした。 

 

 

 

子育て世代別傾向 

子育て世代別で差異はありませんでした。 

 

 

 

  

問 27 旭区の地域防災体制を総合的にみて満足していますか？ 

項目 全体 割合

1 満足し ている 20 2. 6%

2 まあ満足し ている 165 21. 2%

3 あま り 満足し ていない 111 14. 3%

4 満足し ていない 41 5. 3%

5 わから ない 425 54. 6%

無回答 16 2. 1%

778 100. 0%合計

満足している 2.6%

まあ満足している 21.2%

あまり満足して

いない 14.3%

満足していない 5.3%

わからない 54.6%

無回答 2.1%

戦略４－１（P１７） 
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項目 全体 割合

1 ある 103 13. 2%

2 ない（ 身近な地域で参加できる防災訓練がない場合を含む） 655 84. 2%

無回答 20 2. 6%

778 100. 0%合計

ある 13.2%

ない（身近な地域で参加で

きる防災訓練がない場合を

含む） 84.2%

無回答 2.6%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体的傾向 

13.2%の方が、旭区内で開催される防災訓練に、この３年間で１回以上参加して

います。 

 

 

年齢別傾向 

年齢別で差異はありませんでした。 

 

 

 

居住年数別傾向 

居住年数別で差異はありませんでした。 

 

 

 

子育て世代別傾向 

子育て世代別で差異はありませんでした。 

 

 

 

 

  

問 28 旭区内では、避難所開設訓練を含む防災訓練を行っています。旭区内で開催され

る防災訓練に、この３年間で１回以上参加されたことがありますか？ 

具体的取組４－１－２（P１８） 
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全体的傾向 

「ある程度思う」（45.2%）が最も多く、次いで「わからない」（23.1%）、「思う」

（14.5%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

「25歳～29 歳」の方は、「わからない」が最も多く、次いで「ある程度思う」が

多くなっています。 

 

 

居住年数別傾向 

居住年数別で差異はありませんでした。 

 

 

 

子育て世代別傾向 

子育て世代別で差異はありませんでした。 

 

 

 

  

問 29 旭区役所が地域住民や警察署と連携して取り組む地域防犯活動（防犯教室や街頭

啓発など）は効果があると思いますか？ 

項目 全体 割合

1 思う 113 14. 5%

2 ある程度思う 352 45. 2%

3 あま り 思わない 77 9. 9%

4 思わない 33 4. 2%

5 わから ない 180 23. 1%

無回答 23 3. 0%

778 100. 0%合計

思う 14.5%

ある程度思う 45.2%

あまり思わない 9.9%

思わない 4.2%

わからない 23.1%

無回答 3.0%

戦略４－２（P１９）、具体的取組４－２－１（P２０） 
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全体的傾向 

「ある程度思う」（44.9%）が最も多く、次いで「わからない」（15.4%）、「思う」

（15.3%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

全ての年代で「ある程度思う」が最も多くなっています。次いで「66 歳以上」の

方は「思う」が多くなっています。 

 

 

居住年数別傾向 

全ての居住年数で「ある程度思う」が最も多くなっています。次いで「30年以上」

の方は「思う」が多くなっています。 

 

 

子育て世代別傾向 

全ての子育て世代で「ある程度思う」が最も多くなっています。次いで「配偶者・

パートナーと二人暮らし」、「自身と親と子ども（三世代世帯）」、「自身と親と子

どもと孫」の方は「思う」が多くなっています。 

 

 

  

問 30 旭区役所が地域住民や警察署と連携して取り組む交通安全・自転車マナー・放置

自転車対策（交通安全教室・街頭啓発・取締りなど）は効果があると思いますか？ 

 

項目 全体 割合

1 思う 119 15. 3%

2 ある程度思う 349 44. 9%

3 あま り 思わない 109 14. 0%

4 思わない 56 7. 2%

5 わから ない 120 15. 4%

無回答 25 3. 2%

778 100. 0%合計

思う 15.3%

ある程度思う 44.9%

あまり思わない

14.0%

思わない 7.2%

わからない 15.4%

無回答 3.2%

戦略４－２（P１９）、具体的取組４－２－２（P２０） 



－ 15 － 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体的傾向 

「男性」が 34.6%、「女性」が 62.5％となっています。 

 

 

 

年齢別傾向 

対象外 

 

 

 

居住年数別傾向 

対象外 

 

 

 

子育て別傾向 

対象外 

 

 

問 33 あなたの性別をお答えください。 

【３】あなたご自身についてお聞きします 

項目 全体 割合

1 男性 269 34. 6%

2 女性 486 62. 5%

3 その他・ 回答し たく ない 7 0. 9%

無回答 16 2. 1%

778 100. 0%合計

男性 34.6%

女性 62.5%

その他・回答したくない

0.9%
無回答 2.1%



－ 16 － 

項目 全体 割合

1 18歳～24歳 23 3. 0%

2 25歳～29歳 23 3. 0%

3 30歳～39歳 97 12. 5%

4 40歳～49歳 125 16. 1%

5 50歳～59歳 125 16. 1%

6 60歳～65歳 61 7. 8%

7 66歳～74歳 157 20. 2%

8 75歳以上 151 19. 4%

無回答 16 2. 1%

778 100. 0%合計

18歳～24歳 3.0%

25歳～29歳 3.0%

30歳～39歳

12.5%

40歳～49歳 16.1%

50歳～59歳

16.1%

60歳～65歳 7.8%

66歳～74歳 20.2%

75歳以上 19.4%

無回答 2.1%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体的傾向 

「66歳～74歳」（20.2%）が最も多く、次いで「40歳～49歳」・「50歳～59歳」（16.1%）

となっています。 

 

 

年齢別傾向 

対象外 

 

 

 

居住年数別傾向 

対象外 

 

 

 

子育て別傾向 

対象外 

 

 

 

問 34 あなたの年齢をお答えください。 



－ 17 － 

項目 全体 割合

1 ５ 年未満 87 11. 2%

2 ５ 年以上10年未満 74 9. 5%

3 10年以上20年未満 114 14. 7%

4 20年以上30年未満 82 10. 5%

5 30年以上 403 51. 8%

無回答 18 2. 3%

778 100. 0%合計

５年未満 11.2%

５年以上10年未満 9.5%

10年以上20年未

満 14.7%

20年以上30年未満 10.5%

30年以上 51.8%

無回答 2.3%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体的傾向 

「30年以上」（51.8%）が最も多く、次いで「10年以上 20 年未満」（14.7%）、「5

年未満」（11.2%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

対象外 

 

 

 

居住年数別傾向 

対象外 

 

 

 

子育て別傾向 

対象外 

 

 

 

問 35 旭区にお住まいになられてどれくらいになりますか？ 



－ 18 － 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体的傾向 

「その他」（33.5%）が最も多く、次いで「結婚時から」（31.0%）、「出生時から」

（24.6%）となっています。 

 

 

年齢別傾向 

対象外 

 

 

 

居住年数別傾向 

対象外 

 

 

 

子育て別傾向 

対象外 

 

 

 

問 36 旭区にはいつから住まれていますか？ 

項目 全体 割合

1 出生時から 191 24. 6%

2 就職時から 64 8. 2%

3 結婚時から 241 31. 0%

4 その他 261 33. 5%

無回答 21 2. 7%

778 100. 0%合計

出生時から 24.6%

就職時から 8.2%

結婚時から 31.0%

その他 33.5%

無回答 2.7%



－ 19 － 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体的傾向 

「新森地域」（15.8%）が最も多く、次いで「高殿地域（高殿１丁目・２丁目７番

～21番・５丁目～７丁目）」（13.8%）、「古市地域（今市・千林・森小路）」（12.9%）

となっています。 

 

年齢別傾向 

対象外 

 

 

居住年数別傾向 

対象外 

 

 

子育て世帯別傾向 

対象外 

 

問 37 現在お住まいの地域をお答えください。 

項目 全体 割合

1 清水地域 64 8. 2%

2 新森地域 123 15. 8%

3 古市地域（ 今市・ 千林・ 森小路） 100 12. 9%

4 太子橋地域 87 11. 2%

5 大宮地域 88 11. 3%

6 中宮地域 57 7. 3%

7 生江地域 36 4. 6%

8 城北地域（ 赤川） 51 6. 6%

9 高殿地域（ 高殿１ 丁目・ ２ 丁目７ 番～21番・ ５ 丁目～７ 丁目） 107 13. 8%

10 高殿南地域（ 高殿２ 丁目１ 番～６ 番・ ３ 丁目・ ４ 丁目） 41 5. 3%

無回答 24 3. 1%

778 100. 0%合計

8.2%

15.8%

12.9%

11.2%

11.3%

7.3%

4.6%

6.6%

13.8%

5.3%

3.1%

0% 5% 10% 15% 20%

清水地域

新森地域

古市地域（今市・千林・森小路）

太子橋地域

大宮地域

中宮地域

生江地域

城北地域（赤川）

高殿地域（高殿１丁目・２丁目７番～21番・５丁目～７丁目）

高殿南地域（高殿２丁目１番～６番・３丁目・４丁目）

無回答


